

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于沈腾为什么说元宇宙和为什么说元宇宙是骗局的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享沈腾为什么说元宇宙以及为什么说元宇宙是骗局的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [沈腾的小品在多少分钟](#)
2. [沈腾马丽小米广告是哪一年的](#)
3. [沈腾2022春晚小品在第几个](#)
4. [沈腾把脚给我挪开是什么电影](#)

沈腾的小品在多少分钟

沈腾的小品实际表演时间是十五分钟，比原定省了两分钟。

沈腾和马丽表演的小品《坑》原定的表演时间是17分钟多，这个时间是经过此前的数次彩排，严格的计算出来的

沈腾马丽小米广告是哪一年的

2016年

沈腾和马丽早在2016年就为小米MAX做过代言，找二位演员为自己手机出镜也就合情合的。沈腾和马丽在电影《我和我的家乡》剧情中两位演员都使用红米手机。沈腾，他在剧中使用的是红米K30Pro太空灰版本。马丽使用的是红米9，看上去和红米K30手机设计相同。

沈腾2022春晚小品在第几个

沈腾的小品在第6个。2022年春晚开心麻花小品《还不还》。排在春晚节目第6个，很好看，把我全家逗的哈哈大笑，推荐你去看一下

沈腾把脚给我挪开是什么电影

电影名字是《独行月球》。

《独行月球》是由张迟昱执导，沈腾、马丽主演的科幻喜剧电影，于2022年7月29日上映。

影片讲述了人类为抵御小行星的撞击，拯救地球而部署的“月盾计划”因陨石提前来袭而失败后，独孤月成为了“宇宙最后的人类”，开始了他在月球上破罐子破摔的生活的故事。

文章到此结束，如果本次分享的沈腾为什么说元宇宙和为什么说元宇宙是骗局的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！